
 

Ⅰ．紹　 介  .

  平成３０年３月号（３３）

● 春を呼ぶ龍王ヶ渕周辺葦焼き（向渕地区まち協）

● 空き家対策 先進地視察研修会（田口地区まち協）

　昨年１２月１０日(日）、龍王ヶ渕遊歩道周辺
の環境整備のため葦刈りを行いました。。
　また２月１８日（日）には、借り倒された葦
を３０余人が参加して、一斉に焼却しました。
今季は積雪が多く２回延期されての実施です。
　焼却され黒くなった草地にも、春になればき
れいな新芽が揃って伸び、再び神秘的な龍王ヶ
渕が現れるでしょう。

　２月２０日（火）、空き家対策の先進地視察

● 宝くじ事業で桜を植樹（西谷地区まち協）            

　２月２０日（火）、空き家対策の先進地視察
を、１９人が参加して行いました。
　視察先の六原自治連合会（京都市東山区）は
古い町家が残る地域です。ここでも少子高齢化
が進み、独居高齢者の増加で空き家が徐々に増
えてきたためこの対策に取り組んでいます。
　参加者は、視察の結果を田口地区の空き家対
策に活かしたいと講師の説明に耳を傾けていま
した。

　このほど、宝くじ事業で、公益財団法人日本
さくらの会からソメイヨシノやヤマザクラなど
苗５０本を頂きました。さっそく、まちづくり
協議会内の5自治会に１０本ずつ分けて植樹し
ました。
　このうち龍口自治会では２月２５日（日）、
10人が参加して市道沿いの空き地に植樹しまし
た。将来、きれいな花が龍口地区に彩りを添え
てくれることでしょう。

● 人権教育研究大会（多田地区まち協）               
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　２月２４日（土）、多田地区公民館に３０人
が出席し、多田地区人権教育研究大会を開催し
ました。
　この大会は４０回を数える歴史ある大会で、
今回のテーマは「やさしさぬくもりを感じる豊
かな地域づくりをめざして、人権教育の輪を広
げよう」。また、大久保幸一さんから「人権、
頭の体操２０１８～子どもたちの明日のため
に」と題して講演していただきました。



● 健康教室・軽スポーツ大会（室生地区まち協）    

　２月２４日（土）、健康教室と軽スポーツ大
会をあさぎりホールで開催しました。
　第１部は健康教室。「シナプソロジーを体験
しよう」をテーマに市中央保健センターの保健
師から認知症予防を学びました。
　第２部は、３人ずつ８チームに分かれて囲碁
ボールを楽しみました。会場には「ボールが並
んだ」「弾かれた」など大きな歓声や笑い声が
響いていました。響いていました。

1．宇陀市いきいき活動支援（基本）補助金実績報告について  　　　今 年 の

　例年、３月になると
桜前線が話題になりま
す。
　今年の開花はいつご
ろでしょうか。皆さん

Ⅱ．お知らせ  .

　平成２９年度も最終月を迎えまました（暦年事業会
計を除く。）。
　各まちづくり協議会では、当補助金事業の実績報告
や総会に向けた準備をされる時期かと思います。
　そこで、連絡帳３月号と一緒に
「実績報告書（記入例）」を同封

さくらの開花はいつ頃？

ろでしょうか。皆さん
の地域にある名物桜の

「実績報告書（記入例）」を同封
します。参考にご利用ください。　　　 実績報告書

2．まちづくり協議会総会の開催日・新役員をお知らせください。

◆３月のカレンダー（主なもの・予定）

　１１日（日） 防災訓練（笠間地区まち協）

　１２日（月） 伊賀一之井松明講サポート事業（笠間地区まち協）

　２５日（日） ふれあいアマゴ釣り大会（田口地区まち協）

　３１日（土）～４/14（土） 大野寺しだれ桜ライトアップ

　　３月下旬　 龍王ヶ渕（向渕）で短編映画のロケ

の地域にある名物桜の
お便りをお待ちしてい
ます。

　２１日（祝） 大和高原青空軽トラ市（道の駅宇陀路室生）

話題や催しなど

お便りをお待ち

お願いします。

記録写真の撮影

 しています。

　例年、４月から６月にかけて、多くのまちづくり協
議会で総会が開催されます。
　そこで、総会の開催日時や会場が決まりましたら、
ご面倒ですがお知らせください。
　また、総会の終了後、総会の資料と新役員の名簿を
各２部ご提出ください。

します。参考にご利用ください。　　　 実績報告書

   　３日（土） 高齢者安全運転講習会（西谷地区まち協)

　   ４月上旬　 室生西光寺で桜まつり

●● 編集後記 ●●
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　　　        　　　　　～ 室生地域事務所　松本課長補佐・笹次地域づくりアドバイザー ～

▶平成２９年度の最終月です。今月は「３月のカレンダー」のように多彩な事業が予定されていま
す。この中に「桜」の文字がお目見えし、いよいよ虫が動き出す暖かい春を迎えました。▶田口地
区まち協の皆さんと、空き家対策の先進地視察に行ってきました。清水寺の参道は観光客で賑わっ
ていましたが、一歩路地に入ると人はまばら、店もシャッターが下りていました。都市部でも、空
き家対策は大きな課題でした。▶現年度の仕上げ・新年度の準備と、役員の皆様が奔走される月を
迎えました。協議会のことについて何かございましたら、お気軽にご連絡ください。


